

Додаток  
до листа КЗПО  
«Обласний Центр ДЮТ»  
Житомирської обласної ради  
28.10.2022 № 2-341

## **Інформаційні матеріали щодо проведення обласної виставки-конкурсу «Початкове технічне моделювання»**

Обласна виставка-конкурс з початкового технічного моделювання проводиться відповідно до «Положення про проведення обласних виставок-конкурсів учнівської молоді з науково-технічного та художньо-естетичного напрямів позашкільної освіти в Житомирській області», затвердженого наказом управління освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації 16 грудня 2013 №383 та зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Житомирській області 30 грудня 2013 року за №21/1242 (зі змінами) з метою психологічної підтримки дітей в умовах війни, залучення їх до творчої діяльності, виховання естетичного смаку та розвитку художньо-конструкторських здібностей.

### **Номінації виставки-конкурсу:**

<b>Номінації</b>	<b>Посилання Google Meet</b>
1. Архітектурні споруди	<a href="https://meet.google.com/jgz-aqtb-ptt">https://meet.google.com/jgz-aqtb-ptt</a>
2. Динамічні іграшки	
3. Іграшки та моделі з елементами електротехніки	<a href="https://meet.google.com/smh-ytvs-kzr">https://meet.google.com/smh-ytvs-kzr</a>
4. Ігри та атракціони	
5. Найпростіші моделі транспортної техніки	

### **Програма виставки-конкурсу.**

Програмою передбачено оцінювання конкурсних робіт та виконання практичних завдань.

#### **Оцінювання конкурсних робіт (за фото та описами).**

При оцінюванні конкурсних робіт враховується: загальне враження (естетичність, охайність виготовлення, дизайн, оформлення); якість виготовлення (наявність елементів новизни та творчості або відповідність аналогу); оригінальність, новизна розробки за конструкцією та технологією; трудомісткість та її доцільність при виконанні; демонстраційна надійність, працездатність; якість оформлення документації.

**Виконання практичного завдання** відбуватиметься 18 листопада 2022 року з 11:00 до 12:00 год. на платформі Google Meet за відповідними посиланнями.

Цьогоріч для виконання практичного завдання необхідно створити виріб за поданою схемою, яку учасникам необхідно заздалегідь роздрукувати.

Конкурсне практичне завдання буде надіслане **18 листопада 2022 року о 9.30 год.** на електронну адресу вказану в заявці учасника.

Для виконання практичного завдання, під час підключення необхідно мати при собі: роздруковану схему, лінійку, ножиці, клей, олівці, тощо (відповідно до номінації).

Критерії оцінки практичного завдання: завершеність виконання; якість та охайність; наявність елементів творчості.

### **Умови участі у виставці-конкурсі:**

Відповідно до Положення про проведення обласних виставок-конкурсів кількісний склад делегації від територіальної громади сільської, селищної, міської ради (далі – ТГ) не повинен перевищувати кількості номінацій. Кожен учасник має право представляти на виставку-конкурс лише один експонат. Не допускається представлення колективних робіт, а також не допускається заміна представництва за номінаціями. Конкурсні роботи мають відповідати номінаціям виставки-конкурсу. Вік учасника виставки-конкурсу до 10-ти років включно.

Для участі в конкурсі необхідно подати:

наказ органу управління освітою про підсумки проведення виставки-конкурсу в ТГ або аналітичний звіт;

заявки на участь у виставці-конкурсі;

опис експоната в електронному вигляді;

фото кожної роботи (до 3-х зображень експонату у різних ракурсах в архівній папці ZIP – WinRAR).

Технічна вимога до фото: формат – jpg. Jpeg; дозвіл зображення – 200-300 dpi; розмір файлу – не більше 5 Мб. Розглядаються виключно фотографії без додаткових написів, рамок, підписів та інших елементів доданих поверх фото, отриманого з камери або після базової обробки. В імені файлу, що містить зображення необхідно вказати, номінацію, назву роботи, прізвище, ім'я виконавця, ТГ.

**З А Я В К А**  
на участь в обласній виставці-конкурсі  
«Початкове технічне моделювання»

(територіальна громада сільської, селищної, міської ради)

Номінація	
Назва експоната	
Прізвище	
Ім'я	
По батькові	
Дата народження	
Заклад загальної середньої освіти	
Клас	
Заклад позашкільної освіти	
Гурток	
Педагогічний керівник (прізвище, ім'я, по батькові, посада, місце роботи, телефон)	
Домашня адреса учасника	
Ідентифікаційний номер учасника	
Контактний телефон учасника	
Електронна пошта учасника	

Даною заявкою підтверджую, що вищезазначені дані про мене достовірні, я ознайомлений із вимогами Положення, зобов'язуюсь їх виконувати та дотримуватися програми проведення виставки-конкурсу, а також даю згоду на використання моїх персональних даних, наведених у цій заявці, оприлюднення результатів моєї участі у заході та права вільного використання і надання широкого доступу до матеріалів виставки-конкурсу: розміщення на сайті Центру, сторінках періодичних видань та у Всеукраїнських заходах даного напрямку з обов'язковим зазначенням авторства.

\_\_\_\_\_ (Прізвище, ім'я та по батькові учасника)

\_\_\_\_\_ (Особистий підпис)

Контактна особа \_\_\_\_\_  
Номер телефону \_\_\_\_\_

Керівник органу  
управління освітою

\_\_\_\_\_ підпис

\_\_\_\_\_ Прізвище та ініціали

М.П.

Обласна виставка-конкурс «Початкове технічне моделювання»		
Номінація _____		
Назва роботи _____		
Фото автора розміром 6 x 4	Автор	
	Керівник гуртка	
Фото виробу розміром 10 x 15 см		

#### Опис виробу

1. Вступ.
2. Матеріали та інструменти.
3. Технологія виготовлення.
4. Схеми, креслення (малюнки).
5. Літературні джерела.

Опис виробу оформлюється на 2-х сторінках формату А4. Текст має бути набраним у текстовому редакторі Microsoft Word, на папері формату А4, шрифтом Times New Roman, розмір шрифту – 12, інтервал між рядками тексту – одинарний. Параметри сторінки: орієнтація – книжна, усі поля сторінки – 20 мм.